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Járványügyi protokoll a Székesfehérvári István Király 

Általános Iskolában  

 

Kiegészítés a járványügyi eljáráshoz (2022.09.12-től érvényes):  

Köznevelési, szakképzési intézmény esetén követendő eljárás A COVID-19 fertőzés 

bejelentését a 2.1. pontnak megfelelően a háziorvos/kezelőorvos/ellátó orvos teszi meg az 

OSZIR Fertőzőbeteg jelentő alrendszerébe. Óvoda esetében rendkívüli szünetet indokolt 

esetben az Oktatási Hivatal rendelhet el, határozott időre, a Belügyminisztérium Köznevelési 

Államtitkárság kezdeményezésére.  

Igazolt COVID-19 fertőzés esetén a fertőzöttel szoros kontaktusba került, a COVID-19 

fertőzésre gyanús tüneteket nem mutató személy látogathatja – akár dolgozóként, akár 

óvodásként, tanulóként – a köznevelési intézményt. Az igazolt COVID-19 fertőzöttel történt 

szoros kontaktus (potenciális expozíció) időpontjától számított 5 napig köteles a szájat és az 

orrot eltakaró maszkot viselni. Amennyiben a kontakt személynél COVID-19 fertőzésre gyanús 

tünetek jelentkeznek, akkor az Eljárásrend 2. pontja szerinti intézkedések megtétele szükséges 

(antigén gyorsteszt vagy PCR vizsgálat, elkülönítés). 

*Az 2020/2021 és a 2021/2022-es. tanévben az Oktatási Hivatal a járványügyi készenlét idejére 

eljárásrendet dolgozott ki a köznevelési intézményekre vonatkozólag. Ez a következő linken 

olvasható:  

(https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/Tanevkezdes2020/Intezkedesi_terv_a_koz

nevelesi_intezmenyek_reszere_2020_2021_tanev.pdf) 

 A Székesfehérvári István Király Általános Iskolára vonatkozó speciális kiegészítések: 

 * Az iskolába való belépéskor minden esetben kötelező a maszkhasználat, a lázmérés 

és kézfertőtlenítés  

 A belépési protokollt minden intézményünkbe látogató, az iskolával jogviszonyban 

nem álló 12 év feletti személynek kötelező betartani. Ezt a mindenkori porta 

szolgálatot ellátó minden estben köteles ellenőrizni. 

 A tanítási órákon, foglalkozásokon a gyermekek számára a maszk viselése lehetséges, de 

nem kötelező. 

 * A közösségi terekben a maszkhasználat mindenki számára kötelező! 

 Beteg lázas gyermek nem jöhet iskolába. Amennyiben egy tanuló napközben belázasodik, 

illetve betegség tüneteit mutatja, akkor a többi tanulótól elkülönítjük, a szülőt értesítjük. 

Kérjük a szülőket, hogy a lehető legrövidebb időn belül vigye haza a beteg gyermeket. 

 A tanulókat iskolánkba kísérők vagy onnan hazakísérők az eddig kialakult rendnek 

megfelelően az iskola előtt várakozhatnak. 

 * Ügyintézés esetén 1 fő nagykorú személy léphet be a főbejárati, két ajtó közötti 

területre, amíg a belépési protokoll zajlik. 

 * A várakozás, csoportosulás elkerülése érdekében kérjük, hogy bármilyen hivatalos ügy 

intézése vagy a pedagógusokkal történő konzultáció előtt, telefonon kérjenek időpontot és 

maszkban érkezzenek a megbeszélésre. 
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 * Délutáni bármilyen szabadidős tevékenységre érkező, 12 év feletti, az intézménnyel 

jogviszonyban nem álló személyeknek a belépési protokollt kötelező betartani! 

(maszkviselés, lázmérés, fertőtlenítés, védettségi igazolvány bemutatása) 

AZ INTÉZMÉNYEK LÁTOGATÁSA 

A nevelési-oktatási intézményt kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, tanuló 

látogathatja. Tájékoztatjuk a szülőket arról, hogy amennyiben gyermeküknél tüneteket 

észlelnek (láz, köhögés, nátha, torokfájás) ne engedjék iskolába,  és a Nemzeti 

Népegészségügyi Központ aktuális eljárásrendje alapján gondoskodjanak orvosi 

vizsgálatról. A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél vagy közvetlen 

környezetében koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van. 

A tanítási órákon, foglalkozásokon a maszk viselése lehetséges, de nem kötelező. *(A 

közösségi terekben viszont a maszkhasználat mindenki számára kötelező!) 

Amennyiben ismét online tanítást rendelnek el, közös platformot (Teams) szeretnénk használni. 

E terület használatára a gyermekeket felkészítjük. Az online oktatás új órarend alapján fog 

működni. 

AZ INTÉZMÉNYBEN VALÓ TARTÓZKODÁS ALAPVETŐ SZABÁLYAI  

A szülők gyermekeiket csak az iskola kapujáig kísérhetik! Tanítás végeztével ott várják a 

tanárok által meghatározott időpontokban! Az iskolába legkorábban reggel 7 órakor lehet 

jönni. *(Az iskolába való belépéskor a maszkot fel kell venni, ezután történik a lázmérés és  

kézfertőtlenítés.) Várakozás közben kerülni kell a közvetlen érintkezéseket, és kérjük a szülőket 

figyelmeztessék a gyermekeket a megfelelő távolság betartására. Mindannyiunknak be kell 

tartani az alapvető higiéniás szabályokat, tüsszentésnél, köhögésnél, kapcsolatfelvételnél. 

Mindenkinél legyen papírzsebkendő és maszk. Étkezni csak az osztályonként meghatározott 

időszakokban lehet. A büfében meghatározott rend szerint lehet csak vásárolni, ami a büfé ajtaja 

mellett látható. Kötelező a gyakori kézmosás. Amennyiben lehetséges a szüneteket az udvaron 

töltjük.  

 

TEENDŐK BETEG SZEMÉLY ESETÉN 

Amennyiben felmerül a COVID-19 fertőzés gyanúja, fontos, hogy megfelelő felkészültséggel 

rendelkező egészségügyi dolgozó kerüljön értesítésre. A háziorvos, házi gyermekorvos, illetve 

a kezelőorvos jogosult a COVID-19 fertőzés gyanújára vonatkozóan nyilatkozni. 

A gyermek az iskolába – hasonlóan más megbetegedésekhez, kizárólag orvosi igazolással 

térhet vissza. A belépéskor be kell mutatni az orvosi igazolást arról, hogy a gyermek 

egészséges  és közösségbe mehet.  

Kérjük és köszönjük felelős együttműködésüket gyermekeink és a magunk egészsége 

érdekében! 

Iskolavezetés 

 

*A csillaggal jelölt rész csak a pandémiás helyzet kihirdetése alatt érvényes.  


